VHTEPCK{N

1. YcraHoBKa pbiuara KMMN Ha pyneByto CTOIKY.

CoBMeCTUTb MO KpeneXHbIM OTBEPCTUAM M YCTAaHOBUTL pblyar NepekNtoYeHnsa nepesay Ha py/1eByto CTOVKY.
YctaHoBuTb WTNGT 25%25 1 3adUKCUPOBATH LIMJIUHTOM.

2. YcTaHOBKa pyneBoii KONOHKMU.

JeMOHTNPOBAaTb KaPTOHHYIO 3aryLWKY C peAyKTopa BbIKPYTUB 2 KpenexHbix bonTa.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Crp. 1



VHTEPCK{N

CoBMeCTUB MO OTBEPCTMAM YCTaHOBMUTbL NAaPOHUTOBYIO NPOKAAAKY Ha diaHel, peayKTopa.

YCTaHOBUTb pyneByto CTOMKY ¢ pbiyarom KM Ha peaykTop. Mpu nomowm wtndTa @5x25 coegnHuTb pblyar KMNM
C BaNOM peayKTopa. 3apuKcnpoBaTb WTUOT LWNANHTOM.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Ctp.2



VHTEPCK{N

3aduKcMpoBaTh Py/aEBYIO KOIOHKY Ha peayKTope ¢ nomoubio 6oatos M8x20 (06a3aTeIbHO KOHTPOANPOBATb
No/IO¥KEeHWe NapoHMUTOBOM NPOKNAAKM).

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Ctp.3



VHTEPCK{N

3. YcTtaHOBKa pyneBoro ynpasaeHus.

YCTaHOBWTL M 3aKPENUTb py/aeBoe yrnpasaeHue B c6ope Ha pyneByto KONOHKY 3aduKcUpoBaB 601TOM M 3aTAHYB
duKcaTop pyns Yepes rpaBepHyo M NAOCKYIO Walibbl.

Ha npaBoit py4Ke pyas yCTaHOBWUTb W 3aKPENUTb pblyar rasa kpenexom (60T M6x50, ranka CaMOKOHTPSLLLAACA
M6 - B KOMNIEKTE C pPy4KoW).

WHCTpyKUmMA no noTpebutensckoit c6opke motobnoka MB-75/7 Crp.4



nHTEPCK{ON

3aduKcnpoBaTb TPOC rasa U cuenieHma puKcaTopamum.

WHCTpyKUmMA no noTpebutensckoit c6opke motobnoka MB-75/7 Ctp.5



VHTEPCK{ON

4. YcTaHOBKa CLLeNHOro ycTpoiicTea.

3aKpenuTb COLWHMK B KPOHLUTENHE WTNUHTOM @7X45 1 3adMKCMpPOoBaTh WNANHTOM 22x35.

YCTaHOBUTb U 3aPMKCUPOBATb KPOHLUTEMH KPENAEHUA COLWHMKA € nomoLbto 3x wtndtos 216x120 co
WNJNHTAMM.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Ctp.6



VHTEPCK{N

5. C6opKa 1 ycTaHOBKa Konec.

Ha Koneco, c nomoLbto KoMnieKTa Kpeneka (6ont M10x25, waiiba rpasepHas, raiika M10), ycTaHOBUTb U

3aKpenuTb OCb Kosleca (KOHTPOMPOBaTb HanpaBaeHME LWKH).

YcTaHOBMTb cCOBpaHHble Koleca Ha WeCTUrPaHHbIM Ban peayKTopa U 3adpMKCMPOBaATb C MOMOLLBHO LWTUHTOB
@7x45 co wnanHTamm @2x35.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Crp.7



VHTEPCK{N

6. YcTaHOBKa nepeaHero KpoHLWTeliHa.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb NepeaHuit KPOHLUTEMH Ha pamy Ky/bTUBATOPa C NomoLlbto 6onToB M8x16.

7. YCTaHOBKA Kpbl/beB.

YCTaHOBUTb Ha NPABOE M NIEBOE KPbl/ibA KPOHLITENHbI M 3adUKCUMPOBaATb Kpenexom (6ont M8x16, raitka M8).

WHCTpyKUmMA no noTpebutensckoit c6opke motobnoka MB-75/7 Crp. 8



VHTEPCK{N

BbIKPYTUTb HUMKHUIA BONT KPEnIeHUA KPOHLUTEMHA COLLHUKA K peayKTopy. Mcnonb3ya AeMOHTUPOBAHHbI
Kpene 3apMKCMpPoBaTb KPblabsA Yepes paHee YCTaHOBAEHHbIE KPOHLUTEMHbI.

M8).

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Ctp.9



VHTEPCK{ON

8. YcraHOBKa 3alLUTHOro KOXXyXa cuensieHua.

BbIKPYTUTb KpenesKHbli HONT C KPbIWKK KapTepa. Mcnonb3ysa AeMOHTUPOBAHHbIM 6OAT yCTaHOBUTb U
3aUKCUPOBATb 3aLUMUTHbIN KOMKYX CLEMNNEHMS.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit c6opke motobaoka MB-75/7 Crp. 10



nHTEPCK{ON

9. C6opka ¢pes.
YCTaHOBUTb HOXM ppe3 Ha KBaapaTHble dpaaHLUbl ocen dppes.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb Ha KaxKabli daaHew, NpaBoi ocv No 2 NpaBbiX HOXKa (MMetowmx M3rnb B CTOPOHY OT
peayKTopa) 1 ABa NIEBbIX HOXKA (MMetoLMX U3TMb B CTOPOHY peayKTopa) KOMMIEKTOM Kpenesa (bont M8x25,
warba npyMHHas, ralika M8).

O6paTMTe BHMMaHKE Ha TO, YTO peXxXylwmne KPOMKU aNeMeHTOB ¢pe3 AO/TKHbI 6bITb Hanpas/eHbl BNepea, no
Xo4ay ABUNXKEHUA KY/IbTUBATOPA.

AHanormyHbim obpasom cobpaTb sieByto YacTb dppes.

WHCTpyKUmMA no noTpebutensckoit c6opke motobnoka MB-75/7 Crp. 11



